

御得意先各位

2019年5月吉日
ムラテックKDS株式会社
業務部

2019 総合カタログ 誤植のお詫び・訂正のお知らせ

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素より弊社製品に格別のお引き立てを賜り、誠に有難うございます。

2019年総合カタログ掲載の表記に誤りがありました。深くお詫びを申し上げますとともに、下記に訂正させていただきます。

敬具

正誤表

訂正箇所	誤	正
P64 充電器と AC アダプター	充電器(LTB-3CH 専用)	充電器(LTB-3H 専用)
P120 RMC-38 の JAN コード	4954183 161514	4954183 165642
P113 AD アルミレベルの梱包単位 (ASL-30/ASL-40/ASM-40)	22 本	20 本

以上